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Notulen Algemene ledenvergadering 20 oktober 2009. 
 
Aanwezig:  Hans Vos   Voorzitter 
   Ed Been    Secretaris 
   Joop van Baal  Penningmeester 
 

 Aantal leden aanwezig:  65 
 
De voorzitter opent de vergadering en heet allen een hartelijk welkom op deze 2e 
algemene ledenvergadering van de Nederlandstalige Club Mazarron. 
 
Aan de leden wordt de vraag gesteld of zij nog extra punten  aan agenda willen toe-
voegen. Dit is niet het geval.   
 
Het bestuur stelt voor om de notulen van de vorige algemene ledenvergadering niet 
te doorlopen, omdat dit al meer dan een jaar geleden is, een dergelijke bespreking 
vaak erg tijdrovend is en niet veel nieuws oplevert en de leden niet hebben gerea-
geerd op de destijds in de Nieuwsbrief gepubliceerde notulen. Gelet op de beschik-
bare tijd vindt het bestuur het  belangrijker om met elkaar naar de toekomst te kij-
ken. De vergadering heeft hiertegen geen bezwaar. Het bestuur wordt echter wel 
gevraagd om in de toekomst tijdig aan de leden te verstrekken de voor een ALV be-
langrijke stukken, zoals notulen en financieel jaaroverzicht. Het bestuur zal daarvoor 
zorg dragen. 
 
Agenda: 
 
1.Opening en welkom door de voorzitter 
2.Verslag voorzitter en secretaris afgelopen verenigingsjaar 
3.Financieel jaaroverzicht 
4.Locatie en frequentie inloopochtend/ borrel Portichuelo 
5.Activiteiten coördinatie 
6.Hoe gaat het komende jaar er uitzien 
7.Sponsoring 
8.Rondvraag 

www.clubncm.es 



2. Verslag voorzitter en secretaris afgelopen verenigingsjaar 
Afgelopen jaar is één van onze leden  Ineke Niemeijer overleden. Het bestuur heeft 
namens alle leden Henk Niemeijer en kinderen onze oprechte deelneming overge-
bracht. 
 
Er zijn het afgelopen jaar tal van activiteiten geweest, ook het komende jaar staan 
er weer een aantal activiteiten op de rails. De voorzitter dankt de coördinatoren 
voor hun inzet en hij loopt in het kort de verschillende activiteiten na. Het wandelen 
was een absolute topper. Ook de overige activiteiten waren een succes denk aan 
tapas middagen, jeu de Boule, dansen en de bridge lessen, boekenverkoop 
Inmiddels beschikken wij ook over een prachtige website, deze wordt onderhouden 
door Maarten v/d Hooven in samenwerking met Ed Been. 
 
Bijdrage uit de clubkas voor activiteiten. 
Het afgelopen jaar zijn er een aantal activiteiten geweest die een bijdrage vanuit de 
clubkas hebben gehad. Dit betrof geen activiteiten zoals hierboven genoemd, maar 
eenmalige acties, zoals feesten e.d. Het bestuur wil dit onderwerp aan haar leden 
voorleggen omdat dit immers gaat over de besteding van de contributie betaald 
door de leden. Het bestuur heeft hier over nagedacht en heeft een aantal criteria 
vastgesteld en vraagt hiervoor de instemming van de leden. 
 
Criteria voor een bijdrage uit de clubkas t.b.v. eenmalige activiteiten. 

 
Uitgangspunt is dat alle activiteiten kostenneutraal zijn.  

1. Maximale bijdrage uit de clubkas voor een activiteit is gesteld op 5 euro per per-
soon, de hoogte van het bedrag is afhankelijk van de financiële situatie van de club. 
2. De activiteit waaraan de bijdrage wordt gegeven moet toegankelijk zijn voor alle 
leden 
Aanvragen voor een bijdrage dienen schriftelijk bij de secretaris aangevraagd te 
worden vergezeld van een omschrijving en de kosten van de activiteit. Het bestuur 
zal bij zijn beslissing altijd bezien of de situatie van de clubkas een bijdrage toelaat. 
De aanwezige leden gaan hiermee akkoord. 
 
Vervolgens geeft de voorzitter het woord aan de Secretaris. 
De secretaris doet een oproep aan de leden om mee te helpen met het aandragen 
van onderwerpen voor de nieuwsbrief. Het is veel werk om een nieuwsbrief samen 
te stellen en het zou fijn zijn als de leden wat meer kopij zouden aandragen. 
 
Overzicht ledenbestand NCM: 
Afgelopen 2 maanden zijn er 20 nieuwe leden bijgekomen. 
5 leden zijn afgevallen in 2009. 
2 leden zijn verhuisd naar Nederland 
5 leden hebben opgezegd voor het komende clubjaar 
 
Het totaal aantal ingeschreven leden momenteel is 180 
 
Ongeveer 1,5 jaar geleden zijn wij gestart met de NCM en wij hadden niet verwacht 
dat het ledenaantal zo groot zou worden, en het is nog steeds groeiende. 
 



3.Financieel jaaroverzicht: 
De  penningmeester heeft het financieel jaaroverzicht – dat vanwege tijdgebrek niet 
voorafgaand aan de ALV verstrekt is kunnen worden – voor zich en hij concludeert 
dat de vereniging het goed heeft gedaan. De voorzitter vraagt aan Ton Kunneman 
in zijn functie van lid van de kascommissie of deze verslag uit wil brengen van de 
kascontrole. 
Ton geeft een uiteenzetting van de ontvangsten en de uitgaven en geeft een toe-
lichting op het financieel jaarverslag. 
Tevens geeft hij aan dat de clubkas is gecontroleerd en dat er geen onvolkomenhe-
den zijn geconstateerd. Een kopie van het financieel jaaroverzicht wordt  alsnog aan 
alle leden verzonden, bij voorkeur via email en Internet, zoals door de ledenverga-
dering ook wordt gesuggereerd. 
De kascommissie is overigens wel van mening dat het bestuur aan de leden duide-
lijkheid moet verstrekken over de bijdrage die wordt gegeven voor het organiseren 
van activiteiten, feesten e.d. 
De zojuist in de ALV gevoerde discussie hierover voldoet. 
  
4. Locatie inloopochtend en maandelijkse borrel Portichuelo: 
Tijdens deze vergadering is besloten om het komende jaar de locatie van de inloop-
ochtend niet te wijzigen. Het is een mooie ruimte, de bediening is goed, kortom ie-
dereen is tevreden met deze locatie, ondanks de omstandigheid dat de akoestiek 
niet geweldig is. 
De borrel elke laatste vrijdag van de maand voorziet kennelijk ook in een behoefte, 
deze activiteit wordt niet echt druk bezocht, maar de mensen die er komen vinden 
het gezellig. Met instemming van de leden wordt besloten deze borrel voorlopig te 
continueren 
 
5. Activiteitencoordinatie: 
Ton Kunneman heeft de afgelopen maanden de activiteitencoördinatie voor zijn re-
kening genomen. De voorzitter vraagt aan de aanwezige leden wie voor het komen-
de jaar de activiteiten coördinatie voor zijn of haar rekening zou willen nemen. Van-
uit de aanwezige leden komt geen reactie. Ton Kunneman stelt voor dat hij deze rol 
wel voort wil zetten. De voorzitter geeft aan dat er dan wel iemand anders moet ko-
men voor de kascontrole. Op de vraag van de voorzitter wie deze taak op zich zou 
willen nemen kwamen 2 reacties, Ad van Ewijk en Wilma Martinussen. Daar Ad al is 
belast met de public relations van de club is besloten dat Wilma deel uit gaat maken 
van de kascontrolecommissie. 
Alle aanwezigen gaan hiermee akkoord. 
 
6. Vooruitblik op het komende verenigingsjaar. 
Wat staat ons het komende jaar te wachten? Inmiddels zijn de Spaanse lessen ge-
start, er zijn 2 groepen van 7 personen die gaan trachten om zich de Spaanse taal 
eigen te maken. 
Het wandelprogramma is ook weer gestart en ziet er weer veelbelovend uit. Het Jeu 
de boule is ook weer van start gegaan elke woensdag middag om 14.00 uur op de 
banen van de Countryclub. Coos Molenaar is de begeleider van het Jeu de Boule. 
Ook de boekenverkoop voorziet in een behoefte, het bestuur zal dit continueren. 
 



Louis geeft aan dat hij weer wil starten met een dansclub, mits er genoeg deelne-
mers zijn. Dinsdag 3 november om 17.00 uur zal er een kennismakingsavond zijn in 
het restaurant van de Countryclub. 
De bedoeling is om dit jaar 8 lessen in te plannen. Tijdens deze avond wordt verde-
re informatie verstrekt.  
 
Ton geeft aan dat het de bedoeling is dat we in januari gaan starten met een zang-
koor, nadere informatie volgt. 
 
7. Sponsoring. 
Aan de leden wordt de vraag gesteld of zij het er mee eens zijn dat het bestuur op 
zoek gaat naar sponsors. De bedoeling hiervan is om wat extra geld binnen te halen 
om leuke dingen van te doen of aan te schaffen ten behoeve van de club. Voordat 
definitieve afspraken met een sponsor worden gemaakt, zal het bestuur de leden 
inlichten. Een belangrijke factor hierbij vindt het bestuur dat de toekomstige spon-
sor geen invloed krijgt op het beleid en de gang van zaken binnen de vereniging. 
De aanwezige leden gaan hiermee akkoord. 
 
De voorzitter vraagt aandacht voor het volgende: 
Anneke en Henk Baaij hebben een kerst/rommelmarkt georganiseerd. De opbrengst 
hiervan komt geheel ten goede aan de Stichting Jabulani kids in Zimbabwe. Het be-
stuur ondersteunt deze actie van harte. De vraag is gekomen of wij als NCM ook 
een donatie zouden willen geven aan dit goede doel. 
Van uit de vergadering is er bedenking of wij dit wel uit de clubkas moeten doen. Er 
zijn zoveel goede doelen en als wij hiermee gaan beginnen dan is het hek van de 
dam. Als iemand een bijdrage wil geven aan dit doel, dat moet hij dit op persoonlij-
ke titel doen en een donatie ter plekke brengen. 
Coos Molenaar doet een enthousiaste oproep aan alle leden om mee te werken aan 
dit initiatief, dat niet alleen een goed doel steunt, maar ook erg gezellig belooft te 
worden en dus helemaal past binnen onze vereniging. 
 
8. Rondvraag. 
 
- Is het mogelijk om informatie met betrekking tot het wel en wee van camposol 
met elkaar te delen, de A sector heeft regelmatig vergaderingen en wij weten van 
niets. 
De secretaris antwoordt dat diverse groepen op Camposol  besprekingen houden 
over de diverse sectoren en dan voornamelijk als eigenaarsverenigingen. Er is een 
aantal websites waar deze informatie te vinden is. Er zal getracht worden om in de 
volgende nieuwsbrief de adressen van deze sites te vermelden. Hoewel dit niet tot 
het eigenlijke doel van de NCM hoort, is het duidelijk dat deze eigenaarsverenigin-
gen onderwerpen bespreken die het wel en wee van de bewoners op Camposol – 
en dus ook die van een groot aantal leden van onze vereniging – raken. 
 
- Is het mogelijk om een plaats bij Trevi te krijgen om onze boeken op te slaan. Het 
sjouwen met boeken is nogal omslachtig. Het bestuur is hiermee reeds bezig; ge-
wacht is op de toestemming van de ALV om in Trevi de inloopochtenden te houden. 
- Is het mogelijk om een kostenbegroting voor het komende jaar te maken.  Het 
bestuur zal dit punt bespreken en in ieder geval voor het verenigingsjaar 2010-2011 
een begroting opstellen). 
 



- Zijn er leden die met het probleem van informatiegebrek zitten met betrekking tot 
allerlei zaken rond Masa en Camposol. 
Het bestuur geeft de leden het advies: praat met elkaar en probeer een groepje te 
vormen dat met dit probleem worstelt. Hoe belangrijk dergelijke problemen ook 
voor de leden zijn, voor de NCM is dit niet primair een clubaangelegenheid; de le-
den zijn het hiermee eens. 
 
- Is het mogelijk om op de dag van de wandeling, naast de bestaande tocht een 
tocht te organiseren voor leden die ook graag zouden wandelen, maar voor wie de 
wandeling te zwaar is. Bij degenen die de wandelingen begeleiden is dit probleem 
bekend; er wordt nagedacht over een oplossing ;de routes worden zodanig gepland 
dat we bijna altijd via dezelfde weg terug komen, te denken valt aan een langzame 
groep en een snellere groep, dan kan er toch samen gestart en geëindigd worden. 
 
Sluiting: 
De voorzitter dankt alle aanwezige leden voor hun inbreng tijdens deze vergadering 
en sluit de vergadering. 
 
 
 



Bonnummeromschrijving bedrag Ontvangsten omschrijving bedrag

1 Airco Rumours feestavond 25,00€           165 betalende leden 1.650,00€       

2 Copieen 27,00€           Gift Erik de Haan 200,00€         

3 Printercardridges 36,44€           Ontvangen advertenties 75,00€           

4 Printercardridges 20,00€           Ontvangen boekenpot 127,55€         

5 Muziek Louis Rumours 100,00€         Over van Modeshow 26,40€           

6 Copieen 15,00€           Adv T. Kunneman 2009/2010 25,00€           

7 Printercardridges 72,45€           39 betalende leden 2009/2010 390,00€         

8 Aanschaf printer 109,00€         

9 Printercardridges 29,95€           

10 Lamineervellen 6,98€            

11 Bijdrage kas midzomeravond 250,00€         

12 Nieuwjaarsreceptie 200,00€         

13 Muziek Louis carnavals avond 75,00€           

14 Terugstorting penningmeester 113,87€         

15 Printercardridges 29,95€           

16 Bankkosten 53,46€           

Totale uitgaven 1.164,10€      Totaal ontvangen 2.493,95€       

Totaal ontvangsten 2.493,95€      

Totaal uitgegeven 1.164,10-€      

Saldo 1.329,85€      

Kasgeld 130,79€         

LaCaixabank saldo 1.199,06€      

Saldo 1.329,85€      

Financieel Jaaroverzicht 2008/2009  NCM  bijgewerkt tot 5 oktober 2009


